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Übernahme der Kosten eines Geburtsvorbereitungskurses (HypnoBirthing)
Sehr geehrte Damen und Herren, 

zur Vorbereitung auf die Geburt meines Kindes werde ich an einem Geburtsvorbereitungskurs nach der Methode von Marie Mongan (HypnoBirthing) teilnehmen. Über die Inhalte eines herkömmlichen Geburtsvorbereitungskurses hinaus, wird Selbsthypnose zur Entspannung und Schmerzreduktion erlernt. Bei Geburten, bei denen diese Methode angewendet wird, kommt es deutlich seltener zu Komplikationen und Schmerzmittel müssen nur sehr gering dosiert gegeben werden bzw. auf diese kann sogar häufig verzichtet werden. Mit dem Kurs werden in Ihrem Sinne Gesundheitsrisiken vorgebeugt und das gesundheitliche Potential von Mutter und Baby während der Geburt gefördert. 

Den HypnoBirthing Kurs werde ich in Hamburg bei Frau Nina Paege (www.gutegeburt.de), zertifiziert von der HypnoBirthing Gesellschaft Europa, belegen. Sollten Sie die Kosten (anteilig) übernehmen, werde ich für keinen weiteren Geburtsvorbereitungskurs eine Kostenerstattung erbitten. 

Die Kursgebühr beträgt 380€ und beinhaltet eine Gesamtkursdauer von 12,5 Stunden für mich und meinen Partner, sowie Kursunterlagen, Buch, CD und die telefonische Betreuung bis zur Geburt. 
Für Ihre Bemühungen bedanke ich mich im Voraus.

Mit freundlichen Grüßen
